2023.01.20 星期五

暖心田。

# 了春风尽润暖心田

宝武各级党组织用心用情用力为职工送温暖

为进一步提升职工获得感、幸福感,宝钢 股份能源环保部党委围绕职工最急、最盼、最 缺的问题,多出主意、多想办法解决。同时坚持"三人",通过

与职工促膝谈心等形式做到人户、人村、人心,让职工感受到 党组织的温暖。一方面心系困难职工,认真做好困难群众的走访和 救助工作,部领导、支部书记、工会主席多次前往困难职工家里,送上 党组织的关怀祝福,了解职工及家属的需求;一方面心系单宿职工, 逢年过节为现场职工休息室、厂东区单宿等公共区域配置年货食品, 开展特色迎春座谈会,共叙乡情、共谋发展。每年大年初一,部领导 都带着慰问品进行现场慰问,为一线职工送上新春祝福。



"李师傅,房间再不潮湿了吧?"近日,武钢集团 园区技术服务事业部党支部组织开展了新春送温

暖活动,党支部成员在金属制品分公司残疾职工李师傅家关切地询 问。年前,李师傅反映:其居住房屋的无障碍通道能否帮忙进行改 造,让个人和电动代步车通行更加通畅;楼栋下水管道直排水到院 内,导致院内青苔丛生、地面湿滑,且房屋潮湿。党支部获悉这一情 况后,组织党员们群策群力,变身为"梦想改造家"。一方面用水泥将 坡道中间的台阶填平,将最底层拐角处的砖块修整,扩宽通道距离, 使职工个人行走、电动代步车通行完全无障碍。另一方面用管道和 弯头连接楼栋下水管道,将水流引入小花园,解决了排水问题





宝钢金属武汉精密带钢党总支始终坚持以 人为本,时刻想职工之所想、急职工之所急,用心

用情用力为职工做暖心事。日前,该公司党政领导班子率相关部门 负责人深入生产现场,关心慰问一线职工,为大家带去慰问物资、提 前送上新春祝福,感谢大家一年来的辛勤付出,鼓励职工在新的一 年里继续坚定信心、开拓进取、共克时艰,进一步强化敬业意识、质 量意识、成本意识,助力公司实现跨越式发展。此次"送温暖"活动 还有别样情,除准备了米面粮油等日常节日慰问物资外,他们用心 准备了口罩、酒精湿巾、免洗凝胶、维生素C片等防疫物资爱心包, 让职工春节假期阖家团圆之时,储备好基础防疫物品。



近日,欧冶工业品华东大区党总支书记带 欧冶工业品

队走访困难职工及外派人员14人,并送去慰问 品及党组织浓浓的关心和祝福。华东大区党总支以"职工是企业的 主人,职工利益无小事"为原则,从关心关爱职工的角度,提前对困 难职工家庭进行摸底、统计,并进行帮扶和慰问,力争做到慰问救助 全覆盖,切实让困难职工感受到公司大家庭的温暖和关爱。走访 中,华东大区党总支书记等与困难职工促膝交谈,仔细询问职工的 病情和医疗情况,提出进一步医疗的建议,勉励他们树立战胜疾病 的信心和勇气,争取早日康复重返工作岗位。在外派职工家中,在



## 马钢集团



马钢长材事业部H型钢分厂党支部始终把关爱职工作为主要 议事日程,想方设法为有需要的职工特别是困难职工排忧解难。他 们适时进行人力资源优化组合,既提升工作效率,又避免部分职工 过劳。党支部高度关注大病特困职工。一名职工自2006年以来进 行了换肾手术和肝脏手术,支部多年如一日,组织分厂人员,在其每 次检查、透析、手术时都全程陪护。近期又将面临二次换肾,该支部 向事业部筹借15万元,缴纳手术订金费用,并抽调职工到医院陪 护。2022年6月份,一名职工脑部病变手术,家庭经济困难,该支部 迅速将党组织和企业的温暖送到。

## 宝地资产



宝地资产人管中心浦钢公司党总支推行"党建工作+党员志愿 者服务长效机制",凸显党组织温暖。在众多场合,经常看到浦钢党 员志愿者服务的身影。去年上海疫情封控期间,志愿者上门为离退 休老干部取卡、配药、送药;解封后,针对夏季高温、退休职工费用报 销集中、年龄偏大、部分人员生活困难等情况,党员志愿者轮流在公 司门口值守服务,引导和帮助退休职工快速报销医药费;关心慰问 退休孤老,为去世孤老整理遗物,与相关养老院办理交接手续,并为 孤老处理后事;利用中午和工余零碎时间主动参与档案整理工作, 累计建立各类档案电子目录3799份。

# 宝武环科



"老张,今天的红烧肉看起来好香啊!""伙食太好,都让我胖了 两斤!"这是宝武环科宝田绿色建材智造中心职工的对话。近两年 来,该中心党支部重点关注职工的"衣食住行",为职工排忧解难。 改善工作餐,就是一系列惠民实事项目之一。职工们纷纷表示,现 在的工作餐无论是花色品种还是口味方面,相比以往都得到了明显 改善。党支部积极畅通与职工的交流渠道,了解职工的需求,将公 司的温暖与关怀及时送到职工心田。时值新春佳节来临之际,党支 部又仔细排摸困难职工,将慰问品送到困难职工手中。



宝钢包装河南宝钢制罐职工中很多人是家里的顶梁柱。2021年 7月,河南新乡暴发特大洪涝灾害,部分职工的家被洪水淹没,家具、 家用电器全部损坏。党支部及时了解了受灾情况,第一时间逐一到 职工家中慰问,并为大家提供力所能及的帮助。2022年"七一"前夕, 党支部再次登门慰问,看到大家克服种种困难,生活正在逐步恢复正 常,所有人都感到由衷高兴。除了在节日慰问外,党支部还动态做好 困难职工的关心关爱工作。一位职工动情地说:组织的关怀使我们 全家倍感温暖,我一定要在岗位上努力进取,以实际行动多作贡献!

八钢公司轧钢厂党委坚 持为职工办好事、办实事,开 展了系列"暖心活动",受到职工好评。轧钢厂 党委相继改善了热轧板坯库行车、中厚板分厂 职工休息室等区域工作环境,并针对高温季节 及时启动送清凉现场慰问,对兼职奋战在一线 的疫情防控职工进行关心慰问,对驻村干部家

飞雪送瑞虎、和风迎玉兔,大展宏"兔"又一春!

岁月更迭,气象万千,唯一不变的是阖家团圆的其乐 融融。无论大家、小家,家在情在意更长。在"同一 个宝武"大家庭里,党组织用心用情用力为职工解难 题、办实事,这关爱恰如和煦春风,温润芳草地、滋养

> 属、长期病假职工进行节日慰问,并开展机关党支部贴心服务承诺 等。每年高考季,党委都如期开展"暖心伴考"活动,为家中有子女 参加高考的职工送去关怀和慰问品。



近日,新疆巴州和静地区遭遇了寒潮大风天 宝武资源 气,给生产生活带来了较大影响。宝武资源八钢 矿业敦德矿党委开展"送温暖、献爱心"慰问活动,为职工送上了保 暖裤、水果、食用油等物资,传递了冬日里的温情以及公司的关心 关爱,进一步激发了职工的干劲,促进冬季安全生产平稳顺行。该 矿党委持续深化"我为群众办实事"实践活动,努力把"送温暖"系 列工程打造成为职工排忧解难的"暖人心"工程,积极深入基层了 解职工所需、所想、所感,从改善职工工作环境、解决职工实际困难

入手,不断提升职工的归属感和自豪感,增强了公司的凝聚力和向 心力。



柔和的灯光、洁白的墙面、光滑的大理石地 宝武重工 面、蓝色的餐桌,构成一个温馨的就餐环境。新 年伊始,宝武重工马钢表面职工在窗明几净的食堂用餐,丰富的餐 食、整洁的环境,成了职工最爱打卡的网红地,这是该公司党支部关

爱职工、为职工办实事的又一例证。该食堂始建于1989年,使用至 今内外装饰已经陈旧破损,后厨也不符合食品卫生健康要求。马钢 表面党支部为把关心关爱职工落到实处,加快了食堂翻新工作的推 进力度,对食堂整体外观和餐饮供给服务做了一次全面升级。临近 新春长假,食堂还开设了熟食供应,让职工能够直接购买回家品尝, 让职工们有了家的感觉。



# 华宝证券

华宝证券正处于 改革发展的关键时期, 为做好关心关爱职工 工作,给大家鼓劲加 油,让职工感受到党组 织的心意和温暖,该公 司党群部门在新春传 统佳节期间持续用心 用力策划迎春活动。

2022年2月7日, 春节后第一个工作日,

华宝证券总部处处洋溢着新春气息,公 司在宝钢大厦举办了迎春活动,管理层 一早在大门口迎接职工上班,并为大家 送上新春祝福,希望大家在新年的一年 里,一鼓作气势如虎,为公司改革发展目 标实现作出新贡献。

2023年1月2日,元旦过后的第一个工作日,考虑到大多数职工 新冠初愈来上班,公司经过策划和多方协调,在总部前台为职工准 备了从对口帮扶县采购的艾草香包,希望大家健康平安、吉祥如意。

